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Texte de la question

M. Hervé Féron attire l'attention de Mme la ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et de la
recherche, à propos du suivi et de l'accompagnement des élèves en procédure de renvoi d'un établissement scolaire.
Qu'ils soient au collège ou au lycée, la majorité de ces élèves proviennent de milieux défavorisés et sont souvent
issus de familles monoparentales. Avant de passer devant un conseil de discipline, ces élèves ont déjà eu en général
des problèmes de comportement pouvant dater de l'école primaire, problèmes qui s'en ressentent quasi
systématiquement sur leurs résultats scolaires. Au fur et à mesure que leur comportement se dégrade, ils peuvent
être envoyés d'un établissement scolaire à l'autre sans véritable suivi personnel, ce qui peut encore aggraver leurs
problèmes scolaires et comportementaux. Soumis à ces multiples difficultés, ces élèves peuvent in fine se lasser de
l'école et devenir victimes du décrochage scolaire. Si certains dispositifs comme les sections d'enseignement
général et professionnel adapté (SEGPA) sont prévus pour les élèves qui sont déjà en difficulté scolaire avérée, on
peut se demander quels sont les dispositifs existants pour les élèves qui n'ont pas forcément de mauvais résultats
scolaires mais qui présentent des difficultés dans leur comportement et leurs interactions sociales. Le député
souhaiterait savoir si un véritable suivi personnalisé existe pour ces élèves qui sont souvent ballottés d'établissement
en établissement, et si en cas de difficultés constatées il existe une bonne interaction entre le système scolaire et les
services sociaux. Certaines familles formuleraient en effet des demandes d'assistance sociale ou de placement en
foyer spécialisé et se verraient opposer des refus, alors même que la situation de leur enfant serait véritablement
préoccupante. Enfin, il souhaiterait savoir comment le plan de lutte contre le décrochage scolaire permettrait de
répondre à ces problématiques.
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